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Leia:

Quem inventou o reldgio de pulso?

O inventor do reldgio de pulso foi 0 mesmo do avido: o brasileiro Santos Dumont. O “pai da
aviagcao” pretendia cronometrar o tempo de voo de seus avides durante as experiéncias. Naquele
tempo, os relégios ficavam nos bolsos, presos a uma corrente. Como Santos Dumont ndo podia
tirar as maos do manche para pegar o reldgio, encomendou ao joalheiro Cartier um modelo que
ficasse fixo no braco e facilitasse o controle das horas.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.
Questao 1 — Sublinhe o artigo definido a seguir:
“Quem inventou o reldgio de pulso?”
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i Questao 2 — O artigo sublinhado acima da um sentido determinado a: :
: () um verbo. :
i () umpronome. i
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() um substantivo.

Questao 3 — Identifique o trecho em que o vocabulo destacado é a combinagdo de uma
preposicao com um artigo definido:

() “Oinventor do relégio de pulso foi 0 mesmo do aviao [...]”

() “...] os reldgios ficavam nos bolsos [...]”

() “...] encomendou ao joalheiro Cartier um modelo [...]"

Questao 4 — Releia este segmento do texto:
“[...] o tempo de voo de seus avides durante as experiéncias.”

Os artigos definidos que compdem esse segmento indicam:

() o mesmo género.

() o mesmo numero.

() género e numero diferentes.

Questao 5 — Na passagem “[...] presos a uma corrente.”, o termo “a” é:
() preposicao.

() artigo definido.

() pronome pessoal.
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